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受清淡的国际市场影响!

国内金价继 !" 日大幅反弹

后!!# 日出现微跌!但上海黄
金交易所成交量最大的黄金
交易品种价格依然维持在
!"#元$克上方"

!# 日! 上海黄金交易所
黄金 %&!'() 收盘于 !"* 元+

克 ! 价格没有变化 # 黄金

%&,,-,"收盘于 !"#-."元$克!

下跌 (-!元$克# 黄金 %&,,-,,

收盘于 !"#-*( 元$克 ! 下跌
(-!/ 元$克#铂金 01,,-," 收盘
于 /,2-," 元+克!下跌 /-2" 元+
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对于近期市场中关于赴
港上市的说法，浦东发展银行

有关负责人昨日向记者表示，
该行目前仍未将发行 H股提
上议事日程。不过该人士承
认，浦发一直在考虑赴港上
市，因为这是补充银行资本充
足率的一个重要手段。

浦发昨日报收于 23.78

元，跌0.71％。根据浦发在本
月5日公布的业绩快报，该行
2006年实现净利润 33.5亿
元，而由于增发 4.399亿新股
摊薄收益的影响，去年每股收
益为 0.769元，同比增长
17.76%。 ghij kl
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针对部分商业银行在开立
结算账户中的违规行为，中国

人民银行有关方面负责人日前
在接受记者采访时强调，存款
人可以自主选择开户银行，但
银行不得歧视和选择客户。人
民银行将进一步完善账户管理
规章制度，积极受理单位和个
人银行结算账户服务咨询和举

报，严格查处和纠正中外资银
行对单位和个人开立银行结算
账户中设置门槛和歧视性规定
等违反账户管理制度的行为。
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国泰君安证券研究
所近日进行的一项问卷

调查结果显示，绝大多数
机构仍然对股市行情充
满信心，七成多的被调查
者认为，2007年上半年
大盘指数将继续上涨，而
近半数的被调查机构目
前仓位超过80％。
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此次参与调查的机

构投资者共320家，具有
较高的代表性，其中，来
自基金管理公司、证券公
司、私募基金和保险公司
的比例 分 别 为 28％ 、

20％、11％和8％。
调查显示，超过75％

的机构认为，今年上半年
大盘依然看涨。在具体点
位上，接近45％的受调查
者认为上证综指将突破
3000点，而近三成的机
构认为上证综指将突破
3500点。仅有17％的机
构认为大盘将出现幅度
在5％以内的盘整，看跌
的机构则不足7％。

从持仓情况看，机构

投资者的仓位普遍较重，
近半数投资者的持仓超过
了80％，仓位超过 70％
的投资者超过了七成。

在对限售 A股的看
法方面，机构投资者则出

现了较大的分歧，认为限
售 A股大规模抛售负面
影响较大和没有负面影
响或影响较小的机构各
占了一半左右，而 65％
的机构认为，限售 A股
集中抛售将从今年开始。
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超过 90％的机构投
资者认为，今年上市公司
整体业绩将保持增长，超
过半数的投资者认为，未
来上市公业绩增速将超
过10%。在具体行业上，

金融、机械装备、食品饮料、
房地产等四大行业被普遍

认为将保持较高的景气度，
支 持 率 分 别 达 到 18％ 、
15％、14％和 13％，远高于
其他行业。

尽管2008年就在眼前，
但近61%的受调查机构认为
奥运板块不过是阶段性热点。

而对去年下半年市场热点的
界定标准选择上，人民币升
值、业绩高增长和机械装备自
主创新等概念最受认同，支持
率达到26％、21％和15％。
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在具体投资策略的选择

上，淡化行业、精选个股成为
主流思路，认同率高达
42％，31％的机构则选择了
集中行业配置式的行业主题
投资，另有 27％的机构选择
了随机把握新的投资机会，
被动防御与主动进攻策略交

替并用。
此次超过半数的受调查

者认为，沪深300成分指数
的“话语权”至关重要，沪深
300成分股应该享有一定幅
度的溢价。而在对股指期货
的态度上，选择套期保值和

套利的分别占到了 30％和
28％，另有 29％的投资者表
示不会参与，13％的投资者
希望进行趋势投机。
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